

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 15 апреля 1970 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 59 (10025)

Цена 2 коп.

В ЮБИЛЕЙНОМ ЛЕНИНСКОМ КОММУНИСТИЧЕСКОМ СУББОТНИКЕ В НАШЕМ РАЙОНЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 111 ТЫСЯЧ ЧЕЛОВЕК. ИМИ ВЫПУЩЕНО БОЛЕЕ ЧЕМ НА 1500 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ РАЗЛИЧНОЙ ПРОДУКЦИИ, В ОСНОВНОМ ИЗ СЭКОНОМЛЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ И СЫРЬЯ. В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ ПЕРЕЧИСЛЕНО ОКОЛО 200 ТЫСЯЧ

РУБЛЕЙ.

ЗА ДОБЛЕСТНЫЙ ТРУД — НАГРАДЫ!



ПРАЗДНИК НА „БЕЛОЙ ДАЧЕ“

Все возвещало о празднике — и торжественное убранство Дома культуры, и звучащая веселая музыка духового оркестра, и нарядно одетые люди. Да, сегодня на «Белой Даче» большой праздник. Прославленному коллектиvu совхоза за достигнутые успехи будет вручена заветная Ленинская Юбилейная Почетная грамота.

Радостные, сияющие лица белодачинцев. У многих на груди блестят Юбилейные медали. Для них двойная радость.

Почетную миссию — вручить грамоту — приехал выполнить первый заместитель министра сельского хозяйства РСФСР В. К. Месиц.

Принимая награду, директор совхоза М. Е. Давыдов выразил от имени своего коллектива слова глубокой благодарности партии и правительству за высокую оценку их труда.

Ленинский юбилей белодачинцы встречают отменными результатами. За первые три месяца совхоз продал государству 1753 тонны мяса, на 483 т больше планируемого. Впервые в совхозной практике получен среднесуточный привес 520 г. Продана 701 тонна раних овощей, из них 103 т огурцов. Это выше прошлогоднего периода на 40 тонн.

На торжественном собрании с уважением

были названы имена многих передовиков совхоза. Завидный производственный рекорд поставило звено синярок О. Шустровой. Оно добилось 586-граммового среднесуточного привеса!

Пример трудовой доблести показали и овощеводы. Тепличница О. Бавилова в первом квартале собрала по 10 кг овощей с квадратного метра. Из них 3,2 кг огурцов. Бригада П. Калуцкого с тепличного метра сняла по 2,3 кг огурцов. Это на 1,7 кг больше, чем на ту же дату в прошлом году.

Управляющая фермой А. А. Кукушкина заявила, что в ответ на высокую награду свиноводы не пожалеют своего труда и увеличат производство продукции. До конца года Родина получит от них 4700 т свинины.

От имени овощеводов выступил главный агроном В. П. Садковский. Он заявил, что они сдадут государству 5700 тонн овощей.

После торжественного собрания состоялся большой праздничный концерт.

НА СНИМКЕ: первый заместитель министра сельского хозяйства РСФСР В. К. МЕСИЦ вручает Ленинскую Юбилейную Почетную грамоту коллективу совхоза «Белая Дача».

На другом снимке — участники торжественного собрания. Фото Ю. КОХАНОВА.

УДАРНИКАМ ПЛЕМЗАВОДА

Дом культуры госплемзавода «Петровское» переполнен. Здесь большое торжество — вручение Юбилейных медалей ударникам ленинской трудовой вахты. 78 человек награждены памятными медалями.

Радостные, счастливые лица у дядрок В. П. Новосельцевой и К. Ф. Перышковой. В прошлом году они надоили от каждой коровы свыше 6000 килограммов молока. И вот дослойная награда — за их самоотверженный труд.

Высокого права быть удостоенным Юбилейной медали

завоевал своим трудом и лучший свинарь племзавода М. В. Евграфов. От его заботливых рук животные за сутки приводятся в весе по 537 граммов.

А среди растениеводов награждены Юбилейными медалями знатный бригадир кавалер ордена Ленина Е. И. Майченко, полевод Н. М. Халина, звёзьбовая З. А. Масберг, механизатор В. С. Егоров и другие.

Н. ИЛЬЧЕВ,
председатель рабочего комитета ГПЗ «Петровское».

У ГОРЬКОВЦЕВ

В торжественной обстановке председатель президиума ЦК профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок И. Ф. Щураков вручил Ленинскую Юбилейную Почетную грамоту победителю в юбилейном социалистическом соревновании совхозу им. Горького.

Принимая высокую награду, директор совхоза Г. М. Дунец заявил, что овощеводы ответят новыми производственными достижениями. В год ленинского юбилея горьковцы продадут не 10 тыс. тонн овощей, как ранее они брали обязательство, а 10500 тонн.

НА КОММУНИСТИЧЕСКОМ СУББОТНИКЕ

ВСЕ КАК ОДИН!

День Всесоюзного коммунистического субботника в люберецкой средней школе № 2 прошел с большим энтузиазмом. Комсомольцы 9—10 классов трудились в строительстве треста Мосстрой № 20. Ребята разгружали машины с металлическими трубами, очищали территорию и строительные площадки.

Учащиеся 8-х классов трудились на территории ВНИИБТ, а у пионеров 5—7 классов были свои заботы: собрать как можно больше макулатуры. Хочется отметить, что руководство ВНИИБТ и СУ № 90 серьезно отнеслись к встрече комсомольцев и подготовили объекты для работ.

17 апреля комсомольцы бу-

дут трудиться на территории школы.

Н. ПОНОМАРЕНКО,
классный руководитель
10-б класса.

РАБОТАЛИ В ПАРКЕ

11 апреля члены клуба ветеранов труда работали в городском парке. Начали с главного входа в парк, очистили от грязи, снега и льда всю аллею. Потом привели в порядок аллею в детском городке.

Теперь в парке приятно посидеть, почитать газету, отдохнуть. Директор парка культуры и отдыха т. Пронин поблагодарил всех участников субботника за работу.

Н. ФРЕНКЕЛЬ,
председатель клуба ветеранов труда.

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Лучшие из лучших удостоены в Ухтомском специализированном управлении треста «Центрспецстрой» Юбилейной медали «За доблестный труд» в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Среди награжденных бригадир бригады коммунистического труда член партии Иван Степанович Елисеев. Он и его

товарищи по бригаде сейчас ведут монтаж очистных сооружений на строительстве новокурянской станции аэрации. Бригада выполняет сменную норму выработки на 145 проц.

На головном участке Выхинской тепломагистрали монтаж теплотрассы ведет бригада коммунистического труда, которую возглавляет

Василий Иванович Шевляков. Этот коллектив дает ежедневно свыше полутора норм.

А на прокладке водопровода, канализации и водостоков в 115 квартале Люберец более полутора норм в смену выполняет бригада коммунистического труда Дмитрия Андреевича Райляна. Оба эти бригадира также награждены Юбилейными медалями «За доблестный труд». Всего в управлении награждено 75 человек.

РАДОСТЬ КОЛХОЗНИКОВ

Большим праздником стал этот апрельский день в колхозе им. Ленина. Представители всех бригад утром до начала работы собирались в Выхинском клубе. Здесь состоялось торжественное вручение Юбилейных медалей «За доблестный труд», установленных в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Высоких наград удостоены 52 человека. Среди них большая группа дядрок: Н. И. Макарова, Н. А. Матросова, Н. В.

Бурлина и другие. Это благодаря их усилиям колхоз в первом квартале увеличил надой молока на корову в среднем на 15 кг против того же периода прошлого года и произвел его за три месяца более 500 тонн. Механизаторы П. К. Билан, П. И. Балашов, В. И. Крылов обеспечили высокий урожай всех культур. Лучшие мастера по производству молока и мя-

са, овощей, картофеля, зерновых, шоферы, плотники, слесари поднимались на сцену и получали Юбилейные медали. Среди награжденных 15 пионеров. Давно заслужила право отдохнуть А. М. Лопухова, но она по-прежнему работает дядркой. Не сидится дома Герою Социалистического Труда В. М. Макарову, он трудится плотником.

ЭКЗАМЕН НА ЗРЕЛОСТЬ

На заводе «Монтажавтоматика» закончился последний этап Ленинского зачета. Одна за другой приемной комиссии сдали рапорт пеховыем комсомольским организациям и комсомольские группы. В зачетных книжках поверх принятых социалистических обязательств легко уверенное выведенное слово «выполнено».

В преддубильном году комсомольцы проделали большую работу. Полностью результаты ее скажутся несколько позже. Но и сейчас приемная комиссия с удовлетворением отмечает заметное возмужание юношей и девушек, изучавших работы В. И. Ленина «Задачи союзов молодежи» и «Очередные задачи Советской власти».

— Главное, на мой взгляд, — говорит секретарь комсомольской организации Инна Левина, — это то, что молодежь стала больше думать. Беспокоются теперь не только о производственных делах, о том, как быстрее и лучше выполнить план, овладеть профессией, повысить разряд. Все больше и больше задумываются над вопросами нравственного, этического характера.

«Что тебе нравится в своем товарище?» Такой теме, например, было посвящено одно из занятий комсомольской политшколы, которой руководит директор завода А. А. Федоров.

Ребята волновались, готовясь к нему. Некоторые, например, Юра Садовников, приходили за

помощью и советом к секретарю комсомольской организации Инне Левиной.

Такие обсуждения привлекают молодежь критически подходить к поступкам своих сверстников. В ходе Ленинского зачета комсомольцы постоянно чувствовали контроль и всемерную поддержку со стороны партийной организации. В приемную комиссию входили директор А. А. Федоров, секретарь партийной организации Е. Н. Юрченко, ответственный за комсомольскую работу член партбюро Н. Г. Сухов и другие коммунисты. Стало обычным во всех трудных случаях обращаться к ним.

— В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, — рассказывает Инна Левина, — мы решили внести в фонд строительства Люберецкого Дома пионеров 150 рублей, но не знали, где приложить силы, чтобы заработать деньги. Пошли к директору.

— Работа найдется, — сказал он, — вон какие снежные заносы! Подъездные пути на станции Мальчики расчищать будете?

Желающих нашлось много. Особенно старались Витя Соцков, Гена Веревкин. Другие от них тоже не отставали. В тот день комсомольцы заработали более 50 рублей. Остальную сумму решили получить за сверхурочную сборку малогабаритных щитов управления.

Ленинский зачет — это новая более совершенная форма комсомольской работы. В коми-

тете ВЛКСМ много думают над тем, как живее, интереснее проводить собрания. Одно из них, где подводились итоги работы за полгода, было особенно удачным. Героями дня тогда стали те, кто успешно работает и учится. На собрании присутствовали и выступали коммунисты. Всем учащимся вручили памятные подарки — интересные книги.

Сейчас в коллективах района обсуждают Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усиления режима экономии в народном хозяйстве». Наши широкий отклик на Люберецком опытном заводе энергооборудования.

После обсуждения Письма в цехах прошло собрание партийно-хозяйственного актива. План прошлого года выполнен доочно, 17 декабря, вместо 26 декабря, как намечалось социалистическим обязательством.

Было дано сверхплановой продукции на 128 тысяч рублей вместо 50 тысяч рублей по обязательствам.

Производительность труда по сравнению с 1968 годом возросла на 9,5 проц., объем производства — на 18,5 проц. Улучшились показатели по себестоимости продукции. Семи бригадам присвоено звание «Комсомольского коллектива» и 77 рабочим — ударников коммунистического труда.

В техническом совершенствовании производства не последнее слово принадлежит рационализаторам. В течение года из 61 рационализаторского предложения приняты 42, из них внедрены в производство 36. Нов-

ЗА СЧЕТ РОСТА ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усиления режима экономии в народном хозяйстве» нашло широкий отклик на Люберецком опытном заводе энергооборудования.

В единодушно принятом решении намечены меры по выполнению задач, поставленных в Письме. В нынешнем году весь прирост выпуска продукции будет достигнут только за счет роста производительности труда без добавления численности персонала.

Рабочие и инженерно-технические работники, в первую очередь коммунисты, видят свои резервы в повышении качества продукции, механизации и автоматизации производства. Каждая бригада, каждый рабочий на своем месте строго соблюдают нормы расходования материальных ценностей, стараются каждую деталь использовать для дела, не допускать потерь, повышать качество, надежность и долговечность своих изделий.

Увеличить норму выработки на 1,5 процента за счет уплотнения времени, повысить производительность труда в 1970 году в целом по заводу на 10 проц. Вот новые рубежи. С. ЛАПТЕВ.

Наш внешт. корр.

СЕМИНАР РЕДАКТОРОВ

По инициативе партийного комитета Томилинского завода полупроводниковых приборов и редколлегии заводской стенгазеты «За коммунистический труд» проведен семинар редакторов цеховых стенгазет совместно с заместителями секретарей цеховых парторганизаций по идеологической работе.

На семинаре было рассмотрено несколько вопросов:

1. Планирование и организация работы редколлегии стенгазеты.
2. Содержание и оформление номеров, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.
3. Об освещении в стенгазетах хода выполнения социалистических обязательств.

На семинаре был сделан краткий анализ стенных газет. Семинар провел член Союза журналистов СССР А. Г. Рыжков.



Государственный институт горнохимического сырья. В лаборатории обогащения фосфатных руд лаборант ударник коммунистического труда Вера Конемякина занимается исследовательской работой 4-й год. Комсогротдела обогащения, студентка 3-го курса ВЗИСИ, она руководила сдачей Ленинского зачета, который комсомольцы отдела сдали на хорошо и отлично. Фото Ю. Коханова.

ТРИДЦАТЬ УДАРНЫХ ДНЕЙ

Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций. С подъемом прошло здесь Всеобщее комсомольское собрание по подведению итогов Ленинского зачета.

Равнение шло на комсомольскую группу мозаичного цеха. Собрались в обеденный перерыв. Рапорт у комсомолии принимал начальник цеха коммунист П. С. Максимов. Небольшая по численности группа успела многое сделать. Комсомольцы перевыполняли свое сменное задание, показы-

вали образцы отличной и хорошей работы.

Много внимания уделялось учебе. Все комсомольцы изучили работу В. И. Ленина «Задачи Союзов молодежи».

Сейчас все силы молодежи направлены на достойную встречу XVI съезда ВЛКСМ. 30 дней, оставшихся до этого знаменательного события, в комсомольской группе мозаичного цеха, как и на всем комбинате, объявлены ударными днями.

В. ШВАЛЮК,
секретарь комитета
комсомола.

ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА — В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ПОЛВЕКА назад на заводе им. Ухтомского был всего один фельдшер, а сейчас здесь организована целая медико-санитарная часть. На территории завода имеются два здравпункта; один с кабинетами хирургическим, гинекологическим, зубоврачебным, рентгеновским и физиотерапевтическим, второй здравпункт — межхозяйственный, где проводятся водолечение и ингаляция.

Десять лет назад заводом была построена наша больница на 160 коек. В ней трудится 253 сотрудника, из них 49 врачей и 110 медицинских сестер.

У нас сейчас достаточно хорошо подготовленные квалифицированные медицинские работники, проявляющие высокую сознательность, дисциплинированность и организованность, сложился крепкий и сплоченный коллектив. С 1966 года он носит высокое звание коллектива коммунистического труда. Коллектив больницы осуществляет работу по медицинскому обслуживанию преимущественно

венно рабочих своего завода. В заводских домах проживает более 21 тысячи человек. Кроме того, мы обеспечиваем стационарной медицинской помощью жителей поселка Косино с 14-тысячным населением.

В СОСТАВЕ нашей партийной организации 15 членов КПСС. Основным в своей деятельности мы считаем добиться в тесном содружестве с парторганизацией завода дальнейшего снижения заболеваемости среди работающих на предприятиях и членов их семей, улучшения профилактической работы среди коллектива завода.

Еженедельно главный врач больницы информирует администрацию о заболеваемости на диспетчерских совещаниях, а заместитель главного врача по экспертизе ставит в известность профактив на заседаниях завкома. Цеховые врачи ежеквартально отчитываются о заболеваемости и выполнении комплекса оздоровительных мероприятий на собраниях в цехах.

Ежегодно совместно составляются комплексные планы оздоровительных мероприятий по улучшению санитарно-гигиенических условий труда, обеспечению планового медицинского обследования работников завода. В результате заболеваемость на предприятии значительно снизилась.

В ПРОВЕДЕНИИ противоречивого лечения активное участие принимает санитарный актив завода, состоящий из 550 человек. Работают 50 санитарных постов, 12 сандружин. Дирикцией завода, партийной организацией и завкомом еще в 1967 году было принято решение провести целый комплекс работ, направленных на улучшение условий труда в цехах: создание дополнительных комнат гигиены, расширение больницы, строительство дошкольных учреждений. Только за последние два года на улучшение условий труда и техники безопасности предприятия израсходовало 230 тысяч рублей. Вводится в строй новый жилой фонд, и в каждом вновь выстроенном доме выделяется квартира для врача. Начало строительства санаторного корпуса на 50 мест.

За постоянную помощь и заботу об улучшении медицинского обслуживания трудящихся директор завода Герой Социалистического Труда С. П. Попов в 1969 году награжден значком «Отличник здравоохранения». Наша партийная организация имеет тесную связь с партийной организацией сельмашцев.

В первые годы нашей работы партком прикреплял к нам пропагандистов. Теперь мы имеем своих. В прошлом году проведено 12 партсобраний, из них два кустовых совместно с

парторганизацией завода. Секретарь и члены парткома завода часто бывают в больнице, знакомятся с нашей работой, принимают участие в торжественных вечерах, встречах с ветеранами труда, сотрудниками больницы.

Как только был опубликован проект «Основы законодательства Союза ССР и союзных республик о здравоохранении», цеховые врачи совместно с секретарями партийных организаций цехов провели в коллективе обсуждение этого документа, который был воспринят как новое проявление заботы партии и правительства об охране здоровья народа. По этому вопросу на заводе состоялось общее собрание работников предприятия, с которым был воспринят как новое проявление заботы партии и правительства об охране здоровья народа. По этому вопросу на заводе состоялось общее собрание работников предприятия, с которым был воспринят как новое проявление заботы партии и правительства об охране здоровья народа.

По инициативе коммунистов больницы совместно с дирекцией и парткомом завода создан совет здоровья. Председателем его является главный инженер завода т. Волонтир, заместителем — зам. главврача по экспертизе и временной нетрудоспособности т. Хаустова. Членами совета являются начальники цехов, председатель группы соцстраха завкома, промышленно-санитарный врач и цеховые врачи.

Неустанный заботой о здоровье советского человека — строителя коммунизма проникнута вся деятельность партии и правительства. Для медицинских работников нашей больницы нет большей чести, как выполнять решения XXII съезда КПСС, неустанно борясь за продление жизни советских людей.

Л. ЖУРКОВА, секретарь парторганизации больницы завода им. Ухтомского.

Наши читатели пишут

ВСТРЕЧА С УЛЬЯНОВСКОМ

В весенние каникулы наш класс ездил в Ульяновск, на родину В. И. Ленина. С нетерпением мы ожидали встречи с городом, улицы и дома которого хранят память о живом Ильиче.

И вот мы в Ульяновске. Повсюду чувствуется приготовление к большому празднику — юбилею вождя.

В первый же день посетили ленинские места. С волнением входили мы в Ульяновскую бывшую мужскую гимназию, где учился много лет назад Ильич. Мы видели актовый зал, где Володя сдавал экзамены, парту, за которой он сидел, ходили по коридорам школы, где ходил когда-то он.

Незабываемое впечатление на нас произвело посещение Дома-

музея В. И. Ленина. Мы проходили по комнатам, где жила семья Ульяновых. Все здесь хранит следы жизни Владимира Ильича.

Очень понравилась и запомнилась обзорная экскурсия по городу. Мы ездили по его улицам, осматривали достопримечательности. Были в крупнейших районах Ульяновска: Заволжье, Зарайское, Ленинском. Побывали на Волге, у Вечного Огня погибшим красноармейцам.

Так прошли дни путешествия. С грустью уезжали мы из Ульяновска, мечтая еще раз сюда приехать.

Поездка доставила нам огромное удовольствие.

Ученики 8-б класса малаховской школы № 46.

В ГОРОДЕ ТРЕХ РЕВОЛЮЦИЙ

Недавно я побывал с группой студентов в Ленинграде, в местах, связанных с пребыванием Владимира Ильича. Неизгладимое впечатление произвела эта поездка.

Ленинград — город трех революций, город-герой. Все здесь связано с жизнью и деятельностью вождя революции. Здесь В. И. Ленин создавал нашу партию. В этом городе находится самое дорогое место на планете — Смольный, который в бурные дни Октября был штабом революции. Здесь Ильич работал.

Большое волнение испытываешь, когда поднимаешься на борт легендарного крейсера революции. Более полувека прошло с того исторического дня, когда прозвучал выстрел «Аврора», а люди со всей планеты идут сюда и идут...

Побывали мы в Разливе, где

В. И. Ленин скрывался от врачей революции. Интересно увидеть дом на Карповке 32, где 23 (10) октября 1917 г. проходило историческое заседание ЦК партии, взявшее курс на вооруженное восстание. С волнением осматривали мы комнату с единственным окном во двор, внимательно вслушивались в каждое слово экскурсовода и представляли себе живого Ильича — энергичного, прозорливого... Этот гениальный человек и сейчас помогает нам жить, работать, учиться побеждать.

В Ленинграде каждый камень Ленина знает. Сюда едут миллионы людей, едут со всех концов страны и из-за рубежа, чтобы увидеть город революции.

М. ЯРЗМА,
студент, слушатель школы рабкоров.

Давно мечтали ученики Трипольской восьмилетней школы Киевской области побывать в Москве. И мечта ребят осуществилась благодаря гостеприимству люберчан, в частности, коллектива томилинской школы-интерната № 16.

От первой до последней минуты мы ощущали сердечную заботу о нас. На вокзале в Москве встретила нас очень внимательная Клавдия Васильевна Болкова, заместитель директора по воспитательной работе. Она позаботилась, чтобы мы могли хорошо отдохнуть, многое увидеть. Клавдия Васильевна организовала питание учащихся, предложила программу экскурсии, заказала билеты по этой программе.

Директор школы Николай

Степанович Мурюмин проявил максимум заботы о нашем бытовом устройстве, выделил педагога, который сопровождал нас ежедневно в поездке по Москве.

Горячую нашу благодарность и признательность заслужил водитель автобуса Платон Николаевич Дуров. Он не считался со временем, своими выходными днями, делал все, чтобы экскурсия прошла интересно.

От имени учащихся нашей школы просим передать этим товарищам самую сердечную благодарность. Передаем привет и наилучшие пожелания всем трудающимся Люберецкого района. Пусть крепнет дружба народов наших соревнующихся районов.

В. ДОРОГАНЬ,
директор Трипольской
восьмилетней школы
Обуховского района
Киевской области.

ДЕНЬ ДОНОРА

«...Вернешься ты на поле чести,
Пойдешь героям в новый бой,
И будем мы сражаться вместе,
Ведь кровь моя пойдет с тобой».

Это стихотворение М. Алигер о девушке-доноре, которая вернула солдата в строй в годы Великой Отечественной войны. Давно заросли травой траншеи, но годы эти навсегда останутся в памяти тех, кто с оружием в руках отстаивал нашу свободу и независимость.

И в мирное время нужна кровь для спасения человеческих жизней.

Недавно на Томилинском заводе полупроводниковых приборов был проведен день донора. 189 человек сдали в этот день кровь.

Многие работники нашего завода являются уже много лет активными донорами.

Это семьи Андриановых и Политковых, В. Сухачев, Т. Чернобровенко, В. Осмоловский, комсомольцы Н. Евграфова, В. Корабельникова, В. Дойникова, В. Рябов и многие другие.

Большую помочь комитету общества Красного Креста оказала в проведении дня донора администрация завода. Быстро и умело определяла группу крови врач т. Вербниккая. Хорошо организовал работу в этот день и Люберецкий донорский пункт.

А. ФЕДОРОВА,
член заводского комитета
общества Красного Креста.

БЕСПОКОЙНОЕ СЕРДЦЕ

Семнадцать лет назад у меня перестал видеть правый глаз, последнее время хуже стало видеть и левый.

В августе прошлого года в центральной районной больнице мне сделала первую операцию окулист поликлиники № 3 Валентина Михайловна Свиридова. В январе этого года — вторую. Врач была счастлива не менее меня, когда убедилась, что после операции глаз стал видеть. Много труда приложила В. М. Свиридова, чтобы восстановить мое зрение.

Спасибо вам, доктор, за самоотверженный труд, за ваше беспокойное сердце.

Я благодарю и других медицинских работников этой поликлиники, которые всегда благожелательно относятся к больным и добрым словом помогают им легче переносить недуги.

Ф. ШЕВЯКОВ,
старший научный сотрудник
Института горного дела
им. А. А. Скочинского.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

15 апреля 1970 г.

№ 59 (10025)

3 стр.

В ЧЕМ ТВОЕ ПРИЗВАНИЕ

Через 2—3 месяца перед многими сегодняшними школьниками встанет вопрос: «Что дальше?», «С кого делать жизнь?».

...Общее комсомольское собрание в 39-й лыткаринской школе. Актовый зал полон: каждого интересует тема предстоящего большого разговора о призвании. В президиуме лучшие комсомольцы школы, гости — люди разных профессий: рабочий-строитель, врач, юрист, электромонтер, учителя. У всех разные специальности, разный стаж, разная манера излагать свои мысли, но все одинаковы своей влюбленностью в дело, которому они служат. Очень хорошо, что ребята из комитета комсомола пригласили на свое собрание людей, в которых юношеская мечта о профессии стала реальностью, сделала людей счастливыми.

Выступили все гости. Очень за ребятами Желающих поделиться своими планами, рассказать о своей мечте много. И не просто рассказать о том «кем я хочу быть», но и поспорить. И если не доказать, что выбранный путь самый лучший, то хотя бы объяснить, почему принято именно это решение. А задумки у всех свои, особенные.

Наташа Колданова будет геологом. Лучший пейзаж для нее — это вид тайги. Тамара Букова готовится себя для работы в колхозе. Володя Григорьев считает, что все профессии хороши, но нельзя забывать о необходимости постоянно крепить нашу оборону в интересах мира и счастья советских людей. Он будет офицером.

А вот Катя Конько немного завидует товарищам: они уже выбрали свой путь в жизни. А она еще на перепутье. У девушки много желаний. В одном Катя совершенно уверена: когда она выберет дело по сердцу, то посвятит ему всю свою жизнь.

С Катей согласна Тамара Хохорина:

— Не может жить человек

без мечты. А мы, комсомольцы, самые счастливые люди, потому что наши мечты сбываются.

Желающих выступить много, один за другим выходят к столу комсомольцы.

...Конечно, из сидящих в зале не каждый выбрал себе профессию. Но большой разговор о призвании, о путях, которые мы выбираем, разговор, начатый гостями и с горячностью продолженный учащимися, когда-то укрепил в мыслях о выбранной профессии, у кого-то разбудил желание о чем-то еще подумать, в чем-то разобраться. Одно безусловно — разговор был нужным и полезным.

И. ЛИБЕФОРТ,
врач, г. Лыткарино.

БЛАГОДАРНА ЗА ЗАБОТУ

Семь лет назад из-за болезни я ушла с завода мостостроительного оборудования. Но я постоянно чувствую заботу о себе дирекции и заводского комитета. Ежегодно к праздникам получаю поздравления, отдыхала по путевке застрахована в санатории, была в паме отпуска.

А. ЗАХАРЧЕНКО,

г. Люберецы.

ИТОГИ СПАРТАКИАДЫ

В институте горного дела им. А. А. Скочинского действуют 14 спортивных секций, где занимаются любители игры в волейбол, баскетбол, бадминтон, настольный теннис, шахматы. Свыше 10 лет работает секция самбистов. Активизировалась секция охотников и рыболовов. Появились совсем молодые секции — подводного плавания и гимнастики по системе йогов.

Хорошо прошла юбилейная спартакиада, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В ней приняли участие все коллективы подразделений ИГД, а их 11. Было организовано 57 команд с участием около 500 человек.

Чемпионом в эстафете бе-

гие на 5 км стала команда ветеранов. Среди них модельщик завода В. Леонтьев, аспирант С. Анохин и горный инженер Ю. Капков, в гонках на лыжах победил лаборант Г. Малкин. Пострельбе из мелкокалиберной винтовки 1-е место заняли старший научный сотрудник Б. И. Стрыйгин, инженер Ю. Катков и рабочие завода Ю. Тальберг, А. Светлицкий.

10 апреля состоялся вечер по подведению итогов юбилейной Х спартакиады. Секции самбистов, охотников и волейболистов подготовили фотобюллетени. Победителям в соревнованиях были вручены переходящие кубки, вымпели, Почетные грамоты и сувениры.

Ф. ГРАЧЕВ.



Во Дворце культуры поселка им. Дзержинского организован детский кукольный театр. Руководит им Дмитрий Николаевич Гальковский. Ребята показали во дворце уже несколько спектаклей: «Репка», «Карнавал», а недавно сказку «Колобок». Кукольный театр доставляет большое удовольствие и маленьким зрителям и маленьким артистам,

там, которые выступают не только в своем дворце, но и в детских садах поселка. Сейчас готовится спектакль «Кот-хвастун». Ребята работают дружно и упорно.

Л. МАЛЬЦЕВА.

НА СНИМКЕ: Д. Н. Гальковский ведет репетицию новой пьесы в кукольном театре. Фото Г. СКОРОХОДОВА.

НА ФЕСТИВАЛЕ

На заводе им. Ухтомского проходит юбилейный фестиваль искусства. В Доме культуры участники самодеятельности показали на днях театрализованное литературно-музыкальное представление: «В. И. Ленин. Один штрих к портрету вождя».

За последнее время в районах Московской области увеличился случаи разрыва баллонов с жидким газом с тяжелыми последствиями для потребителей.

Разрывы баллонов связаны с неправильной эксплуатацией их и небрежным обращением с ними. Некоторые абоненты сами производят ремонт вентиляй, хранят баллоны с газом у отопительных приборов, наполняют баллоны у частных лиц, минуя пункты обмена, небрежно обращаются с баллонами при транспортировке. Перечисленные нарушения приводят к пожарам, сильным ожогам, разрывам и другим тяжелым последствиям.

Граждане, приобретайте баллоны только на обменных пунктах, не производите самостоятельный ремонт, не храните баллоны с газом у отопительных печей и приборов. Это предохранит вашу жизнь и имущество от серьезных опасностей.

2-3

ТОМИЛИНСКОМУ ЗАВОДУ ПОЛУПРОВОДНИКОВЫХ ПРИБОРОВ

ТРЕБУЮТСЯ: ученицы (работа в 2 смены), токари, фрезеровщики (отпуск 24 дня в летнее время), гальваники, слесари-наладчики, электромонтеры, операторы газовой котельной, кочегары, слесари-сантехники, слесари по газу, лифтеры, подсобные рабочие, грузчики, машинистки, работники охраны, кабинщицы в охрану, гардеробщицы.

Обращаться: Томилино, Гаршина, 11 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

2-5

АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЕ № 1 «СОЮЗГАЗПРОМСТРОЙ»

ТРЕБУЮТСЯ: автокрановщики, токари, автослесари всех разрядов, слесари-мотористы, рабочие на склад, грузчики, автомобилисты, газо-электросварщики, шофера для работы в Люберецком гараже и с выездом на крайний Север в район г. Нур-Султана, начальник автоколонны в Бейнеу Казахской ССР, разрешение по АКТ № 1. ст. инженер планового отдела.

Обращаться: Люберцы, Котельнический проезд, 14-а, тел. 173-14-44 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовых ресурсов.

2-3

Комбинат по ремонту зеленогородских машин, приборов, часов, металлоизделий, производственного объединения «Рембыттехника», расположенный по адресу: г. Люберцы, Смирновская, д. 17, работает ежедневно без выходных дней с 9 часов утра до 20 часов, с перерывом на обед с 13 до 14 часов.

Воскресные дни — с 9 часов до 15 часов без перерыва на обед.

(Д.)

ПЕРВЫЙ В ПОДМОСКОВЬЕ

«Гастроном» — надпись на фасаде современной конструкции здания видна издалека. И каждого покупателя обрадует вид этого просторного и красивого магазина, что открылся недавно в поселке Красково. Находится он рядом со знакомыми уже многим жителям магазином «Березкой» и кафе «Ветерок». Они относятся к Люберецкому райпотребсоюзу. В этом микрорайоне создан небольшой торговый центр поселка. «Гастроном» — первый и единственный в Подмосковье в системе кооперации магазин в полном самообслуживании.

Магазин не только внешне хороший, в нем покупатели встречают богатый ассортимент продуктов. Здесь можно купить все для стола: птицу, мясо, яйца, молоко и молочные продукты, консервы, бакалейные и кондитерские изделия. У входа вас встречает вежливая надпись: «Мы обслуживаем вас». На рисунке часов указано время. Очень удобно. Магазин работает с 8 утра до 8 вечера.

Посетителю приятно пройти по отделам, выбрать продукты, расположенные на вместительных и удобных полках. В рыбном и мясном отделах — полки-холодильники. Продукты хорошо рекламируются надписями и рисунками. Интерьер магазина выглядит красочно. Деревянные панели потолка прекрасно сочетаются с черной керамикой стен.

Отделы магазина небольшие, продукты укомплектованы плотно. Для того, чтобы купить нужные продукты, затрачиваешь немного времени. Очарование в магазине обычно не бывает.

С заместителем директора магазина Е. Н. Прокахиной мы прошли в подсобные помещения. Их площадь в 3 раза больше площади зала покупок. Четыре больших склада. Для

из отдела фасовки мы прошли в хлебобулочный. Хлеб уложен на вертикальные полки. Стоит приемщику загрузить их, повернуть — и покупатель выбирает булку, батон. Магазин предлагает 15 наименований хлебобулочных изделий.

Пожалуй, самый ответственный отдел «Мясо, молоко, рыба». Но мои девочки Г. Белоусова и Н. Прохорова, — говорит старший продавец Е. А. Ерохина, — аккуратны и исполнительны. Четко и быстро работают кассиры-контролеры М. Шабанова и З. Штукина.

Е. Н. Прокахина сказала:

— Наш магазин задуман как показательный, по устройству он образцовый, проект его демонстрировался Эстонской ССР на ВДНХ. И мы хотим, чтобы и качеством своей работы первый «Гастроном» в области стал лучшим.

А. КОРОТИНА.

пос. Красково.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 16 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.55 Программа передач
17.00 Новости
17.10 Литературный театр. «День мира в войне»
18.00 Новости
18.05 Для старшеклассников
18.30 «Ленинский университет миллионов». Школа политического самообразования. «Арсенал идеального оружия»
19.00 «Адъютант его превосходительства». 5-я серия
20.30 «Время»
21.15 «Украинский роман»
22.15 Документальные фильмы
22.55 «Рассказы о рабочем классе»

23.25 «По родной стране»
23.35 «Новости»

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Программа передач
18.05 «На московской орбитке»
18.30 Для школьников. «Солнце»
19.00 «Рассказы о москвичах»
19.30 «Новые произведения ленинградских композиторов»
20.00 «Человек из легенды». Телеочерк.
20.15 «Спокойной ночи, малыш!»
20.30 Заключительный концерт коллектива художественной самодеятельности Московской области.
21.15 «Взываю огонь на себя». Телесериал. 2-я серия
22.30 Московские новости.
22.45 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 «Новости»
19.30 «Анютина дорога». Фильм.
21.00 Серия картин художника Г. Коржева.
21.30 «Футбол»
22.00 «В мире интересных фактов»
22.15 «По тебе, Россия!»
23.00 «Навстречу IV Международному конкурсу молодых оперных певцов»
23.25 «Новости»

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ремонтно-строительному управлению

ТРЕБУЮТСЯ: прораб со стажем работы, мастера, крановщик башенного крана, плотники, печники, каменщики, копатчик, кровельщик. Управление гарантирует предоставление жилой площади в течение одного-полугода лет со дня поступления на работу.

Адрес: Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.

1-5

Адрес редакции: г. Люберцы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Л08161 Люберецкая типография тир. 18 900 Зак. 1656